
令和６年２月定例教育委員会会議録 

 

 令和６年１月３０日 定例熊谷市教育委員会を石原小学校図書室に招集する。 

 

○ 出席者 

  野原  晃、松島 佳代子、加藤 道子、大石 聡一、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

  教育次長         権田 宣行 

参事兼学校教育課長    中谷 樹 

  教育総務課長       長谷川 和博 

  社会教育課長       原 光則 

社会教育課文化財保護・   

  市史編さん担当副参事   𠮷野 健 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主事      浅見 柚妃 

   

１４時１８分 ２月定例教育委員会開会 

 

 
教育長が、令和６年２月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に小林委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

１月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

教育長から、報告第２－５号は、人事案件のため非公開とし会議録に載せない旨

の発議があり、出席委員全員が賛成し非公開で行われることに決定した。 

 

日程第１（報告第２－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、熊谷教育推進のためとして、令和５年１２月１１日から令和

６年１月１０日までの期間、ふるさと納税が計３件、金額にして４３万円の寄附申

出をいただいたとの報告があった。 

そのほか、株式会社リケンから、市内全中学校に教育振興のためとして、２００

万円相当の学校図書等を、市内在住の栗原健曻元市議会議員から、熊谷市が目指す

学力日本一への応援寄附として、現金１００万円を、さいたま市の明治安田生命保

険相互会社から、妻沼西中学校の教育振興のためとして、６，８４０円相当のサッ

カーボール（５号球）２球を、それぞれ寄附申出いただいたとの報告があった。 

 
 



日程第１（報告第２－２号）２月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、令和６年２月２１日に３月定例教育委員会を開催し、３月 

２９日には学校教職員退職者感謝状贈呈式と３月臨時教育委員会を、４月１日に学

校教職員辞令伝達式と４月定例教育委員会を開催するとの報告があった。 

 

日程第１（報告第２－３号）熊谷市立小中学校の卒業式について 

（後日報告するため、報告せず） 

 

日程第１（報告第２－４号）令和６年熊谷市成人式について 

社会教育課長から、令和６年１月７日に開催された令和６年熊谷市成人式につい

て、対象者１,９４６人に対し、参加者は１,４３８人で、昨年比１．８ポイント増

であったとの説明があった。 

 

日程第２（議案第７号）指定文化財の解除について 

社会教育課文化財保護・市史編さん担当副参事から、指定文化財の解除について

説明があった。 

当該指定文化財は、熊谷市原島の養平寺にある樹齢約３００年と推定される天然

記念物の樹木である伽羅木で、養平寺によると令和５年の夏頃から枯れ始め、同年

１２月に樹木の枯死について確認し、樹木の専門知識を持つ者に確認したところ、

これ以上の樹勢の回復は見込めず、伐採はやむを得ない状況であると診断されたも

のであるとの説明があった。 

また、養平寺によると、３年前に幹に空洞ができたため樹勢回復の処置を行った

が、一向に樹勢の回復が見込めず処置を止めていたとのことであった。これを受け、

令和６年１月１７日に開催された令和５年度第二回熊谷市文化財保護審議会での審

議を経て、解除適当との審議がなされ、当審議会から翌日１８日付け熊文保発第５

号で当該指定文化財の解除の答申がなされたものであるため、熊谷市文化財保護条

例第７条に規定する市指定文化財としての価値を失った場合に該当するものとし

て、指定の解除について伺うものであるとの説明があった。 

（議案は、原案どおり可決） 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、令和５年１２月１６日から令和６年１月１５日までに後援等

承認決定した事業が１２件あったとの報告があった。 

 

日程第１（報告第２－５号）非公開 

 （議案は、原案どおり可決） 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和６年２月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１４時３５分 閉会） 

 

 

 署名     教育長  野原 晃        

 

 

                   委 員  小林 敏宏       

 

 


